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	 Διάσταση	 Glossy - Lustre - Silk	 Pearl - Velvet

	 Διάσταση	 	 Glossy - Lustre - Silk

		15 x 40	 €	 €

		20 x 30	 €	 €

	20 x 40	 €	 €

	20 x 53	 €	 €

	20 x 60	 €	 €

	25 x 50	 €	 €

	25 x 70	 €	 €

	30 x 40	 €	 €

	30 x 45	 €	 €

	30 x 60	 €	 €

	30 x 70	 €	 €

	30 x 80	 €	 €

	35 x 70	 €	 €

	40 x 60	 €	 €

		10 x 15		   €

		 13 x 18		   €

		 13 x 19		   €

		 15 x 15		   €

		 15 x 21		   €

	20 x 25		   €

	20 x 30		   €

	30 x 40		   €

	30 x 45		   €

Εκτύπωση & Βιβλιοδεσία

Εκτύπωση Φωτογραφιών

Εκτύπωση & Βιβλιοδεσία Σαλονιών

Παρακάτω, θα δείτε τις τιμές της εκτύπωσης και βιβλιοδεσίας, 
αποκλειστικά σε χαρτιά Fujifilm DPII Glossy, Lustre, Silk, Pearl (Metallic) 
και Deep Matte (Velvet). Για τον υπολογισμό του τελικού κόστους, 
παρακαλώ πολλαπλασιάστε τον αριθμό των σαλονιών με την 
αντίστοιχη τιμή από τον κάτωθι πίνακα και προσθέστε το κόστος του 
εξωφύλλου της αρεσκείας σας. 

Τιμές εκτύπωσης φωτογραφιών σε συγκεκριμένες 
διαστάσεις σε χαρτιά Fujifilm DPII Glossy, Lustre, Silk.
Τιμή εκτύπωσης m2: 17,00 €

* Στις τιμές δε συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

Fujifilm



collection

Leatherette 
Love
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή

LL_1
	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα

LL_2

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

LL_3

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

LL_4

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

LL_5

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

LL_6 B

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	



19

collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

LL_6 G

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

LL_7 B

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

LL_7 G

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Λευκή δερματίνη με εκτύπωση. Συνοδεύεται σε 
λευκό κουτί με εκτυπωμένα τα στοιχεία κειμένου. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

LL_8

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Δερματίνη με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί. 
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

LL_9

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Leatherette 
Love

Δερματίνη με παράθυρο στο κέντρο. 
Συνοδεύεται σε λευκό ή kraft κουτί 
[ανάλογα με το χρώμα της δερματίνης που θα 
επιλέξετε]. 

LL_10S

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή
	 20x40	

	 25x50	

	 30x60	

	 Εξωφ./Συσκ.          
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collection

Leatherette 
Love

Δερματίνη με παράθυρο στο κέντρο. 
Συνοδεύεται σε λευκό ή kraft κουτί 
[ανάλογα με το χρώμα της δερματίνης που θα 
επιλέξετε]. 

LL_10R

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή
	 15x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x70	

	 30x80	

	 Εξωφ./Συσκ.          



3333

collection

Leatherette 
Love

Συνδυασμός μπέζ δερματίνης και τζίν 
υφάσματος, με διαχωριστική ξύλινη λεπτομέρεια. 
Περιλαμβάνεται προκαθορισμένο σχέδιο με UV 
εκτύπωση. 
Συνοδεύεται με kraft κουτί επενδεδυμένο με τζίν 
ύφασμα και εκτύπωση UV.   

Στοιχεία εκτύπωσης: Ονόματα

LL_11

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή
	 15x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x70	

	 30x80	

	 Εξωφ./Συσκ.          
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collection

Leatherette 
Love

Συνδυασμός μπέζ δερματίνης με προκαθορισμένο 
σχέδιο σε UV εκτύπωση. 
Συνοδεύεται με κουτί επενδεδυμένο με δερματίνη 
και εκτύπωση UV.   

Στοιχεία εκτύπωσης: 
Ονόματα & ημερομηνία

LL_12

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή
	 15x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x70	

	 30x80	

	 Εξωφ./Συσκ.          
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collection

Leatherette 
Love

Δερματίνη με παράθυρο plexiglass στο 
κάτω μέρος του εξωφύλλου. Περιλαμβάνεται 
προκαθορισμένο σχέδιο σε UV εκτύπωση.
Συνοδεύεται με λευκό κουτί.

Στοιχεία εκτύπωσης: 
Ονόματα & ημερομηνία

LL_13G

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x56	

	 25x70	

	 30x60	
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collection

Philosopher’s 
Rebellion



4141

Chamois δέρμα με προκαθορισμένο σχέδιο και 
χάραξη lazer.
Συνοδεύεται προαιρετικά με δερμάτινο chamois 
κουτί με χάραξη laser.

Στοιχεία εκτύπωσης:  Ονόματα

PR_1
	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή

collection

Philosopher’s 
Rebellion

	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	
	 20x30	
	 20x40	
	 20x53	
	 20x60	
	 25x50	
	 25x70	
	 30x40	
	 30x45	
	 30x60	
	 30x70	
	 30x80	
	 35x70	
	 40x60	
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collection

Philosopher’s 
Rebellion

PR_2
Chamois δέρμα με προκαθορισμένο σχέδιο και 
χρυσοτυπία. 
Συνοδεύεται προαιρετικά με δερμάτινο chamois 
κουτί.
Το κλισέ βαθυτυπίας χρεώνεται έξτρα.

Στοιχεία εκτύπωσης:  Ονόματα

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	
	 20x30	
	 20x40	
	 20x53	
	 20x60	
	 25x50	
	 25x70	
	 30x40	
	 30x45	
	 30x60	
	 30x70	
	 30x80	
	 35x70	
	 40x60	
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collection

Philosopher’s 
Rebellion

PR_3
Chamois δέρμα με χάραξη lazer σε ξύλο.
Συνοδεύεται προαιρετικά με δερμάτινο chamois 
κουτί.

Στοιχεία εκτύπωσης:  Ονόματα

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	
	 20x30	
	 20x40	
	 20x53	
	 20x60	
	 25x50	
	 25x70	
	 30x40	
	 30x45	
	 30x60	
	 30x70	
	 30x80	
	 35x70	
	 40x60	



collection

Knit
Style



49

collection

Standard Συσκευασία

Knit 
Style

Ύφασμα με τυπωμένη λωρίδα. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί. 
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

	Συσκευασία	 Τιμή

KS_1 B

	Εξώφυλλο.	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Knit 
Style

Ύφασμα με τυπωμένη λωρίδα. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί. 
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

KS_1 G

Standard Συσκευασία

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Knit 
Style

Ύφασμα με ξύλινη τυπωμένη επιφάνεια. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.  
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

	Συσκευασία	 Τιμή

KS_2 B

	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Knit 
Style

Ύφασμα με ξύλινη τυπωμένη επιφάνεια. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.  
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία

	Συσκευασία	 Τιμή

KS_2 G

	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	



57

collection

Knit 
Style

Συνδυασμός υφασμάτων με τυπωμένη κορδέλα. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί. 
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

	Συσκευασία	 Τιμή

KS_3 B

	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Knit 
Style

Συνδυασμός υφασμάτων με τυπωμένη κορδέλα. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί. 
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

	Συσκευασία	 Τιμή

KS_3 G

	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Knit 
Style

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήΎφασμα με ξύλο και εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

KS_4 B

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Knit 
Style

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήΎφασμα με ξύλο και εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

KS_4 G

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Knit 
Style

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήΎφασμα με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε ατύπωτο λευκό ή kraft κουτί [ανάλογα 
με το χρώμα του υφάσματος που θα επιλέξετε].
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει προαιρετική 
συσκευασία με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα

KS_5

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Knit 
Style

Ύφασμα με διαχωριστική ξύλινη λεπτομέρεια.
Kαθορισμένο σχέδιο και όνομα σε εκτύπωση UV.
Ξύλινο διακοσμιτικό ζωάκι με χάραξη lazer.

KS_6

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή

Στοιχεία εκτύπωσης: Όνομα

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

             20x56	

             25x70	

	 30x60	
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collection

Knit 
Style

Ύφασμα με παράθυρο στο κέντρο. 
Συνοδεύεται σε ατύπωτο λευκό ή kraft κουτί 
[ανάλογα με το χρώμα του υφάσματος που θα 
επιλέξετε].

KS_10S

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 20x40	

	 25x50	

	 30x60	
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KS_10R

71

collection

Knit 
Style

Ύφασμα με παράθυρο στο κέντρο. 
Συνοδεύεται προεραιτικά με επενδεδυμένη δερματίνι 
κασετίνα σε εκτύπωση UV.

	Εξωφ./Συσκ.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

	 15x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x70	

	 30x80	

	 Εξωφ./Συσκ.          



73

collection

The Old
School Canvas
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collection

The Old 
School Canvas

Ενιαίο τυπωμένο εξώφυλλο σε φυσικό ματ καμβά 
με πλαστικοποίηση σε προκαθορισμένο σχέδιο. 
Το σχέδιο της συλλογής μας είναι κατάλληλο 
για γάμο.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτυπωμένα 
τα στοιχεία κειμένου.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

	Εξώφυλλο	 Τιμή

TOSC_1

	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

The Old 
School Canvas

Ενιαίο τυπωμένο εξώφυλλο σε φυσικό ματ καμβά με 
πλαστικοποίηση σε προκαθορισμένο σχέδιο. 
Το σχέδιο της συλλογής μας είναι κατάλληλο 
για γάμο.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτυπωμένα 
τα στοιχεία κειμένου.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

TOSC_2

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

The Old 
School Canvas

Ενιαίο τυπωμένο εξώφυλλο σε φυσικό ματ καμβά με 
πλαστικοποίηση σε προκαθορισμένο σχέδιο. 
Το σχέδιο της συλλογής μας είναι κατάλληλο 
για γάμο.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτυπωμένα 
τα στοιχεία κειμένου.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

TOSC_3

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

The Old 
School Canvas

Ενιαίο τυπωμένο εξώφυλλο σε φυσικό ματ καμβά με 
πλαστικοποίηση σε προκαθορισμένο σχέδιο. 
Το σχέδιο της συλλογής μας είναι κατάλληλο 
για γάμο.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτυπωμένα 
τα στοιχεία κειμένου.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

TOSC_4

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

The Old 
School Canvas

Ενιαίο τυπωμένο εξώφυλλο σε φυσικό ματ καμβά με 
πλαστικοποίηση σε προκαθορισμένο σχέδιο. 
Το σχέδιο της συλλογής μας είναι κατάλληλο 
για βάπτιση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτυπωμένα 
τα στοιχεία κειμένου.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

TOSC_5

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

The Old 
School Canvas

Ενιαίο τυπωμένο εξώφυλλο σε φυσικό ματ καμβά 
με πλαστικοποίηση σε προκαθορισμένο σχέδιο. 
Το σχέδιο της συλλογής μας είναι κατάλληλο 
για βάπτιση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτυπωμένα 
τα στοιχεία κειμένου.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

TOSC_6

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	



87

collection

The Old 
School Canvas

Ενιαίο τυπωμένο εξώφυλλο σε φυσικό ματ καμβά 
με πλαστικοποίηση σε προκαθορισμένο σχέδιο. 
Το σχέδιο της συλλογής μας είναι κατάλληλο 
για βάπτιση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτυπωμένα 
τα στοιχεία κειμένου.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

TOSC_7

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

The Old 
School Canvas

Ενιαίο τυπωμένο εξώφυλλο σε φυσικό ματ καμβά 
με πλαστικοποίηση σε προκαθορισμένο σχέδιο. 
Το σχέδιο της συλλογής μας είναι κατάλληλο 
για βάπτιση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτυπωμένα 
τα στοιχεία κειμένου.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

TOSC_8

	Εξώφυλλο	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest
Secret
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collection

Forrest 
Secret 

Φυσικό ξύλο με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε kraft κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

FS_1

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Λευκό ξύλο με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

FS_2

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	



97

collection

Forrest 
Secret 

Λευκό ξύλο με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία
Ώρα - βάρος - ύψος

FS_3 B

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Λευκό ξύλο με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία
Ώρα - βάρος - ύψος

FS_3 G

Standard Συσκευασία

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Λευκό ξύλο με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία
Ώρα - βάρος - ύψος

FS_4 B

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Λευκό ξύλο με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα και ημερομηνία
Ώρα - βάρος - ύψος

FS_4 G

Standard Συσκευασία

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Λευκό ξύλο με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

FS_5

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Δρύινο ξύλινο εξώφυλλο με χάραξη lazer.
Διατίθεται προαιρετική ξύλινη συσκευασία με 
χάραξη lazer. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα

FS_6

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Συνδυασμός ξύλου με ύφασμα και προκαθορισμένο 
σχέδιο σε uv εκτύπωση.Συνοδεύεται με συσκευασία 
kraft επενδεδυμένη με ύφασμα.
Διατίθεται προαιρετική ξύλινη συσκευασία με UV 
εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα

FS_7
	Εξώφυλλο.	 Τιμή 	Συσκευασία	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Συνδυαασμός λευκού ξύλου με ύφασμα και 
προκαθορισμένο σχέδιο με UV εκτύπωση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτύπωση UV.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα

FS_8

	Εξώφυλλο.	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Forrest 
Secret 

Εξώφυλλο ξύλινο δρύινο συνδυασμένο με σαμουά ράχη και προκαθορισμένο σχέδιο με εκτύπωση UV.
Συνοδέυεται με κουτί ξύλινο δρύινο με εκτύπωση UV.

FS_9

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

	Εξώφυλλο.	 Τιμή	 Εξωφ./Συσκ.          

	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Acrylic 
Romance



collection

Acrylic 
Romance

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήPlexiglass με λευκή δερματίνη και εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Αρχικά Ονομάτων και ημερομηνία

AR_1

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Acrylic 
Romance

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήPlexiglass με λευκή δερματίνη και εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Αρχικά Ονομάτων

AR_2

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Acrylic 
Romance

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήPlexiglass με λευκή δερματίνη και εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με εκτύπωση. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

AR_3

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Back 
to the 80’s



collection

Back 
to the 80’s

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήΛευκό βινύλιο με εκτύπωση και δερματίνη στη 
ράχη. Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με με ανοιγόμενο 
plexi glass καπάκι.  

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

BTTE_1

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Back 
to the 80’s

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήΛευκό βινύλιο με εκτύπωση και δερματίνη στη 
ράχη. Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με με ανοιγόμενο 
plexi glass καπάκι. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

BTTE_2

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Back 
to the 80’s

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήPlexiglass με λευκή δερματίνη και εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με με ανοιγόμενο 
plexi glass καπάκι.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

BTTE_3

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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collection

Back 
to the 80’s

	Συσκευασία	 Τιμή	Εξώφυλλο.	 ΤιμήΣυνδυασμός τζιν με λεπτομέρειες από δερματίνη. 
Συνοδεύεται σε λευκό ατύπωτο κουτί.
Παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι υπάρχει 
προαιρετική ξύλινη συσκευασία με ανοιγόμενο 
plexi glass καπάκι. 

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

BTTE_4

Standard Συσκευασία

	 Εξωφ./Συσκ.          
	 15x40	

	 20x40	

	 20x53	

	 20x56	

	 20x60	

	 25x50	

	 25x70	

	 30x60	

	 30x80	
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Basic Collection



135

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

1 μεγάλο άλμπουμ 30x80 με 25 σαλόνια
1 μικρό άλμπουμ 15χ40 με 25 σαλόνια
Κουτί για το μεγάλο άλμπουμ
Κουτί για φωτογραφίες

Basic Classic Family
collection

BSC_C1
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Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόμα και ημερομηνία

1 μεγάλο άλμπουμ 30x60 με 20 σαλόνια
1 μικρό άλμπουμ 20χ40 με 20 σαλόνια
Κουτί για το μεγάλο άλμπουμ
Κουτί για φωτογραφίες

Basic Leather Family
collection

BSC_L1
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Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόμα και ημερομηνία

1 μεγάλο άλμπουμ 30x60 με 20 σαλόνια
1 μικρό άλμπουμ 20χ40 με 20 σαλόνια
Κουτί για το μεγάλο άλμπουμ
Κουτί για φωτογραφίες 

Basic Wood Family
collection

BSC_W1
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Wishbook



	 Διάσταση	 Velvet - Tella

		15 x 40	 €

		20 x 30	 €

	20 x 40	 €

	20 x 53	 €

	20 x 60	 €

	25 x 50	 €

	25 x 70	 €

	30 x 40	 €

	30 x 45	 €

	30 x 60	 €

	30 x 70	 €

	30 x 80	 €

Εκτύπωση & Βιβλιοδεσία

Τιμές Block 20φ - 30φ - 40φ για 
απευθείας τοποθέτηση φωτογραφιών 

στιγμής. Για τον υπολογισμό του τελικού 
κόστους, παρακαλώ επιλέξτε το block που 
σας ενδιαφέρει και προσθέστε το κόστος 

του εξωφύλλου της αρεσκείας σας.

Τιμές βιβλιοδεσίας κόλλας 
με ψηφιακή εκτύπωση φύλλων. 

Για τον υπολογισμό του τελικού κόστους, 
παρακαλώ πολλαπλασιάστε τον αριθμό 

των φύλλων με την αντίστοιχη τιμή 
και προσθέστε το κόστος του 

εξωφύλλου της αρεσκείας σας. 
(Εξαιρείται το ξύλινο εξώφυλλο WB1) 

	Εξώφυλλο	 Τιμή

	Εξώφυλλο	 Φύλλα	 Τιμή

	20 x 20	 €

	20 x 30	 €

	30 x 30	 €

	30 x 40	 €

	20 x 30	 20	 €

	20 x 30	 30	 €

	20 x 30	 40	 €

Ψηφιακή Εκτύπωση & Βιβλιοδεσία Κόλλας 

Block για PhotoBooth Ψηφιακή Εκτύπωση & Layflat Βιβλιοδεσία 

Τιμές Layflat βιβλιοδεσίας με ψηφιακή εκτύπωση 
σαλονιών. Για τον υπολογισμό του τελικού κόστους, 
παρακαλώ πολλαπλασιάστε τον αριθμό των σαλονιών 
με την αντίστοιχη τιμή από τον κάτωθι πίνακα και 
προσθέστε το κόστος του εξωφύλλου της αρεσκείας σας. 

Wishbook
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Wishbook

	Εξώφυλλο	 ΤιμήΦυσικό ξύλο με εκτύπωση. 
Συνοδεύεται σε kraft κουτί με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα και ημερομηνία

WB_1
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Wishbook

	Εξώφυλλο	 ΤιμήΎφασμα με εκτύπωση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτύπωση.

WB_2
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Wishbook

	Εξώφυλλο	 ΤιμήΎφασμα με εκτύπωση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτύπωση.

WB_3
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Wishbook

	Εξώφυλλο	 ΤιμήΎφασμα με εκτύπωση.
Συνοδεύεται σε kraft κουτί με εκτύπωση.

WB_4
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Wishbook

	Εξώφυλλο	 ΤιμήΎφασμα με εκτύπωση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτύπωση.

WB_5
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Wishbook

	Εξώφυλλο	 ΤιμήΛευκή δερματίνη με εκτύπωση.
Συνοδεύεται σε λευκό κουτί με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Όνομα

WB_6
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Wishbook

Καφέ δερματίνη με εκτύπωση.
Συνοδεύεται σε kraft κουτί με εκτύπωση.

Στοιχεία εκτύπωσης:
Ονόματα

WB_7

	Εξώφυλλο	 Τιμή
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swatches
Material
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Fabric

FB01

FB07

FB13

FB19

FB03

FB09

FB15

FB05

FB11

FB17

FB02

FB08

FB14

J01

FB04

FB10

FB16

FB06

FB12

FB18

Synthetic Leather

Synthetic Chamois Vynil

V01

L01

CM01

L06

L03

CM03

L08

L05

CM05

L10

L02

CM02

L07

L04

CM04

L09
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